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  است؟ ستنادرچند مورد از عبارات زير  -1

  آ) خط فقر برابر است با ميانگين يا ميانه درآمد ماهانه افراد جامعه. 

  دهد.  يك معيار آماري است كه تغييرات نسبي در جامعه آماري را نشان مي ،ب) شاخص

  ارد. گيري بستگي ند به واحد اندازهخدمات  وپ) شاخص بهاي كالاها 

  نامند.  ت) تغيير متوسط قيمت كالاها و خدمات در طول زمان را تورم مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

هـزار تومـان، مقـدار     500نفري با درآمـد   7هزار تومان و يك خانواده  300نفري با درآمد  4هزار تومان و  200نفري با درآمد  3در يك خانواده  - 2
  روش آن كدام است؟خط فقر و تقريبي 

  ـ روش نصف ميانگين  36,000) 2    ـ روش نصف ميانگين 42,000 )1

  ـ روش نصف ميانه 36,000) 4    ـ روش نصف ميانه 42,000) 3

 96نسبت به سال  97است. درصد تورم قيمت گوشت در سال  100,000برابر  97و در سال  60,000برابر  96در سال  گوشتشاخص بهاي يك كيلو  - 3

  كدام است؟

1% (42  2( %66  3 % (34  4% (25  

كاري منطقه برابر باشند حداقل چند شغل بايد ايجاد شود تا نرخ بي نفر نيز جوياي كار مي 400و  شاغلندساله و  16اد رنفر از اف 8,000در يك شهر  - 4
   درصد باشد؟ 6با 

1 (65  2 (52  3 (60  4 (64  

  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد شاخص سلامت  - 5

  به توان دوم قدش (متر) است.  ) نسبت وزن فرد (كيلوگرم)1

  اي است.  متغييري كيفي با مقياس فاصله )2

  اي است.  ) متغييري كمي با مقياس فاصله3

  ها بيشتر است.  ) با قد ثابت هر چه وزن افراد بيشتر باشد شاخص سلامت آن4

 12ايه آموزش بـراي ايـن كتـاب    باشند. اگر شاخص پ يآن كتاب م برابر درصد كلمات دشوار 2در يك كتاب، ميانگين تعداد كلمات در هر جمله،  - 6

  ميانگين تعداد كلمات در هر جمله كدام است؟  باشد،

1 (30  2 (10  3 (20  4 (40  
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fاگر - 8 (x) | x | وg(x) x آنگاه نمودارf g مشابه نمودار كدام تابع زير است؟  
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fاگر - 9 (x) [x] وg(x) sign(x) باشد نمودار تابعf g در بازهx   3  دام است؟ك 1
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ميليون نفر است. شاخص نرخ بيكاري در اين كشور تقريبـاً چنـد    15ميليون نفر و تعداد شاغلين  6در يك كشور در حال توسعه تعداد بيكاران  -10
  درصد است؟
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